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CBOJIHBIE JaHHbBIE

CrpyKTypa nporpamMmbi

Kype | Kype II Kype 111 Uroro
O6pa3soBatesbHAasi NOATOTOBKA
Baokl Jducunnasnusl (Moxyan) 13 17 30
Bazoean wacmo 9 - —
B1.B5.1 Hcropus u punocodus nayku 4 — —
B1.B.2 MHOCTpaHHbIH 536K 5 - — S
Bapuamusnas wacmo 4 15 T ; : ; :
B1.B.1 [lnannpoBanue, opraHusaliis i METOI0I0THs HAYMHBIX HCCIIE0BaHMI 4 — — "“‘7'4‘_" i
B1.B.2 [lenaroruka u rncuxonorus BuICIIEH WKOMbI - 4 —_ "314 it :
B1.B.3 Kapmmonorus — 6 — 5
b1.B.4 M opmaunoHHbIe TEXHONOIMH B HayKe H 00pa3oBaHnH - 4 — i 4
b1.B.5 [lucimninna no seidopy (b1.B.5.1 Ocnosel kiunngeckoii 1aboparopuoii anarHoctuku: 51.B.5.2 = 3 =z f
bBaox2 IlpakTuks — 3 6
Bapuamusnan wacmo = 3 6
b2.B.1 Ilpouspojcreennas (neaaroruicckas) MpakTuka — 3 -
B52.B.2 Ilpou3BoicTBeHHas (HAYUHO-MCCIECI0BATEIBCKAS ) IPAKTHKA — — 6
baox3 Hayunbie uccaegosanusi 47 40 45
Bapuamuenan wacmeo 47 40 45
B3.B1 Hayuno-ucenenosaresbekas 1CATEIbHOCTS ACTUPAHTA M [I0Ar0TOBKA HAYYHO-KBATH(HKALMOHHO# &7 40 45
paboTs! (mccepraumm) 2
Baok4 T'ocyaaperBenHast HTOroBasi aTTeCTALHSA - — 9
bazosas wacmo S i 9
Bb4.b Tlojrotoska k ¢iade ¥ caada rocy1apcTBEHHOI0 HK3amMeHa — =
b4.5.2 Tpeacrasienue HayHHOT0 40K1a/1a 06 OCHOBHBIX pe3yJIbTaTax MOAroTOBICHHON HAY4YHO- il i 6 6
KBaTM(PHKAIMOHHO# paboThl (auccepTaumum) I
K Kauuky.abi 7 Heaelin 7 neaennb 7 ueaenn 21 wenenst
Obnem nporpaMmel aCHHPAHTYPbI 60 60 60 180
Eaok 1 Bapuamuenan wacmy 2 ‘:i 4
B1.B.® Jlucumumiunel no suibopy (GakyisraTusibie) 4




